

复古:

老首饰奔上时尚前沿

OLD JEWELRIES BECOME FASHION

提起复古,这可是时尚圈翻来覆去的话题,且说每过几年,设计师们就会把几十年甚至是几百年前的衣服、鞋子、花布,家具都搬出来重新演绎一回,混搭进时下流行的现代元素,这样新一轮的复古风就此诞生。今年珠宝界也兴起了这么一股风潮,看似压箱底儿的老首饰一股脑儿奔到了时尚最前沿,我们要的就是那份原汁原味的古旧感!

作为时尚界的一分子,珠宝界显得淡定得多,根本不会像其他姐妹产业一样大张旗鼓地宣扬哪一季的哪件设计是哪个时代的哪种潮流,相反,它含蓄又得意:复古?不,没有复古,只有永恒!的确,一件够分量的珠宝首饰承载着超越首饰本身的价值,那种含义不是潮流能够超越的。

要以为老首饰的狂热分子都沾满了泥土,恰恰相反,这是最深谙时尚的一群。他们的挑剔是出了名的,苛求“味道”和“感觉”。而老首饰恰恰就是他们最中意的那种“感觉”。首饰背后的情感,真金白银历久弥新的味道,时间沉淀的历史,这些都是热爱老首饰人所追求的内在。

走在古镇,随处可见民族老银饰的身影,更有少数民族少女头戴琳琅的银凤冠站在店前展示,这小小的细节让生活当代的人陡然柔肠婉转。掐丝点蓝、玛瑙琉璃、流苏花枝,这些物件不怕老,越老越好,单怕老得没有味道。若说为什么出入写字楼的时尚伊人如此热衷?恐怕除

了复古流行之外,老银饰身上默默流出来的时光印记绝对是现代高压生活下的人们舒压的一剂良药。奢华之风高调复兴,当各种派对上高唱复古旋律的珠宝,以张力十足的色彩与光芒唤醒你的所有憧憬和欲望,准备好成为这场珠宝之战的真正女主角了吗?



复古首饰以大取胜 谁说没有王子的垂怜,狂恋珠宝的心就不再甜蜜而坚定,粉晶传递出略带娇嗔的妩媚,深邃的黑玛瑙神秘而高贵,将宫廷感的复古推向极致。

金棕色给人复古的高贵感 都能在人海中准确地辨识出你,只因紫水晶和石榴石的异域美艳,让华服与浓郁妆感更为夺目,搭配暖调的金更有质感,而相对冷硬的铂金则现代感十足。

复古夸张的设计 尾戒上的光芒,透露出你心底的秘密,大量运用暖色黄晶和贵金属,呈现出包容的成熟与含蓄的尊贵,与深象牙色的肌肤完美绝配。

夸张的繁复感 指间的戒指是我最深情凝望的眼眸,你装作看不到我,却难以抗拒它的吸引,简洁的线条衬上古典婉约的设计,情感表达如此内敛矜持,端庄而精致的白皙肤色

更加温婉动人。

大颗宝石打造的戒指 电光石火的战争就此上演,冲锋的号角未必敌过指尖的温柔,碧玺石紧密排列闪耀出玲珑却不刺眼的光泽,别致的用色,让文雅气质即刻熠熠生辉。

GOLD & SILVER

黄金白银投资有道道

黄金投资已经盛行,而白银以其投资门槛更低、价格波动更大吸引了投资者的关注,不但可以成为与黄金并存的投资品,而且有可能获得更丰厚的收益。

近期,有众多因素有利白银走势,并且由于美联储偏于宽松的货币政策,未来“印钞”效应仍可能刺激白银作为保值品迅速上涨,导致大量避险资金涌入白银市场。加之

美元贬值,其他国家货币难免出现“被升值”情况,于是将引来部分国家央行开始干预汇市,阻止本币过快升值,这种效应也将直接推高银价。

有专家分析,黄金、白银等贵金属一般五年为一个阶段,从2003年至2008年,金价涨了2.65倍,而银价涨了4倍。2008年以后,银价经过深度回调后,到目前差不多涨了

两倍,从技术面分析白银未来走势“还有戏”,由此看来,白银投资还具有很高的盈利空间。

银的价位低,消费者在投资时额度也非常低,最低千元就可买到相应克数的银条,总投资额度在千元到一两万元,大大降低了传统的“投资门槛”,显得比较“亲民”,是小规模资金乃至一般家庭、工薪族都能参与的储蓄型投资品种。

受国际经济形势影响 引发全球投资黄金白银热潮

国内投资金银增值避险 更加火爆

鑫源金店 投资金条银条 火爆抢购中

五大优势 独领黄金白银投资市场

- 1 价格优势
- 2 大量现货优势
- 3 金条银条随时变现
- 4 全天交易优势
- 5 免费代保管优势



鑫源金店投资热线: 400—658—3186